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 12/02/13 Τρίτη Ενδοσχολική εκδήλωση για τη 
γιορτή του Δέντρου από τους μαθητές της Α’, Γ’ 
και Στ’ τάξης.  

 14/02/13 Πέμπτη Ενημέρωση των μαθητών για 
θέματα ασφάλειας σε σχέση με το Κανάλι, από 
λειτουργούς του τμήματος Υδάτων. 

 15/02/13 Παρασκευή Ενημέρωση προς τους 
γονείς με θέμα « Ασφάλεια στο Διαδίκτυο». 

 20/02/13 Τετάρτη Ενημέρωση των μαθητών για 
θέματα Οδικής Ασφάλειας από εκπρόσωπο της 
Αστυνομίας. 

 01/03/13 Παρασκευή Ενδοσχολική εκδήλωση—
Αφιέρωμα στα Κατεχόμενά μας. 

Μόδεστου Παντελή 1,  
4630, Ερήμη 
Τηλ. 25932361 
Φαξ. 25812706 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

Το πρόγραμμα υλοποιεί ο διακεκριμένος συγγραφέας 
παιδικών βιβλίων Φίλιππος Μανδηλαράς, συντονίζοντας 
ένα μεγάλο πρόγραμμα φιλαναγνωσίας που 
περιλαμβάνει ανάμεσα στα άλλα ένα εργαστήριο 
δημιουργικής γραφής σε καθένα από τα σχολεία που 
συμμετέχουν.                             

Ο κ. Μανδηλαράς βρέθηκε στο σχολείο μας στις 21 
Νοεμβρίου 2019 και πραγματοποίησε το πρώτο 
εργαστήρι δημιουργικής γραφής με τα παιδιά της Ε1. Στη 
συνέχεια, πραγματοποίησε τηλεδιάσκεψη με τα παιδιά, 
στις 9 Δεκεμβρίου 2019. Η διαδικασία συνεχίζεται μέχρι 
την ολοκλήρωση του βιβλίου και τα παιδιά εργάζονται με 
πολύ ενθουσιασμό σε συνεργασία με τη δασκάλα τους.   

Στόχος είναι να δημιουργηθεί ένα βιβλίο με 13 διασκευές 
γνωστών παραμυθιών, που θα ετοιμάσουν τα 13 
διαφορετικά τμήματα των σχολείων. Η διαδικασία 
επιβλέπεται σε διαφορετικά στάδια από τον συγγραφέα, 
ενώ αφού εγκριθεί από το Υπουργείο, το βιβλίο θα 
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Ετοιμασία Πακέτων Αγάπης από τα 
παιδιά της Στ' τάξης 

 Τραγούδια από τα παιδιά της Στ’ στο 
Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι του Σ.Γ. 

 Άφιξη του Άη Βασίλη στο σχολείο μας Κάλαντα στην Κοινότητα 

 Τα παιδιά του ΚΜΣ σε κοινή συνεδρία 
με τη Δ/ντρια και τον Πρόεδρο του Σ.Γ. 

Το  οικολογικό χριστουγεννιάτικο 
δέντρο του σχολείου μας  

13—15/01/20 Δευτέρα – Τετάρτη Εγγραφές 
μαθητών για τη σχολική χρονιά 2020-2021. 

17/01/20 Παρασκευή Ενδοτμηματικές εκδηλώσεις 
για τη Μέρα Μνήμης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου (19 
Ιανουαρίου) 

20/01/20 Δευτέρα Θεατρική Παράσταση 
«Φιλήμων» στο θέατρο του σχολείου μας. 

 29/01/20 Τετάρτη   Ενδοσχολική εκδήλωση για τη 
γιορτή των Τριών Ιεραρχών — Γιορτή των Γραμμάτων. 
Συμμετέχουν οι μαθητές των τάξεων Α'1 Α'2 και  Δ’2  

30/01/20 Πέμπτη  ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΡΓΙΑ Γιορτή των Τριών 
Ιεραρχών —Γιορτή των Γραμμάτων. 

Βιβλία, φίλοι μας αληθινοί... 

Τηλεδιάσκεψη με τον κ. Μανδηλαρά Ο συγγραφέας στο σχολείο μας 



Αγαπητοί γονείς,  

Με την επιστροφή μας από τις 
χριστουγεννιάτικες διακοπές ευχόμαστε σε 
όλους σας Χρόνια Πολλά και Καλή Χρονιά! Το 
δεύτερο τρίμηνο ξεκινά για όλους μας με 
νέους στόχους και προσδοκίες . 

Ο μήνας Ιανουάριος φέρνει μαζί του τη 
Γιορτή των Γραμμάτων και έτσι ιδιαίτερη 
αναφορά γίνεται στο δελτίο αυτό για το 
παιδί και το βιβλίο. Αναφορά γίνεται επίσης 
στο πρόγραμμα «Το Βιβλίο των Σχολείων», 
στο οποίο συμμετέχουν παιδιά του σχολείου 
μας. Τέλος, παρουσιάζουμε ημερολόγιο των 
δραστηριοτήτων μέχρι το τέλος του μήνα 
καθώς και φωτογραφικό υλικό από 
εκδηλώσεις του Δεκεμβρίου. 

ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ 

                                                                           
Ένας από τους πρωταρχικούς στόχους της 
αγωγής των παιδιών θα πρέπει να είναι η 
συμφιλίωσή του με το βιβλίο. Από τη σχέση 
αυτή θα εξαρτηθεί η φιλομάθειά του, η 
επίδοση και απόδοση στις σπουδές του, και 
γενικά η διαμόρφωση της ψυχοπνευματικής 
του προσωπικότητας. 

 

Πότε αλήθεια πρέπει το παιδί να πρωτοέρθει σε 
επαφή με το βιβλίο; Οι παιδαγωγοί λένε: Όταν 
είναι σε θέση να το πιάσει.  

Στην αρχή το θεωρεί παιχνίδι, το ταλαιπωρεί, το 
σχίζει. Μετά παρατηρεί τις εικόνες, στην αρχή 
βιαστικά, μετά πιο προσεκτικά. Σιγά σιγά 
αναγνωρίζει τα αντικείμενα. Το παιδί αρχίζει να 
διαβάζει με εικόνες. Στη φάση αυτή του δίνουμε 
βιβλία ανθεκτικά στην ταλαιπωρία. Το διάβασμα 
των λέξεων θα έρθει αργότερα. Δε χρειάζεται να 
βιαστούμε. 

Το βιβλίο κρύβει μέσα του τη μεταφυσική 
διάσταση και το μεγαλείο ενός μύστη που, χωρίς 
προκαταρτικά στάδια και τελετουργίες, 
κατορθώνει να μας μυήσει στο μαγικό κόσμο της 
γνώσης και της σοφίας. 
Ο Μπόρχες ονειρευόταν τον παράδεισο με τη 
μορφή μιας βιβλιοθήκης. Θα πρέπει να 
βοηθήσουμε το παιδί να γνωρίσει τη μαγεία του 
βιβλίου. 

Το διάβασμα δεν είναι κόπος, είναι ευχαρίστηση. 
Όπως ένας περίπατος ή ένα ταξίδι. Όπως όταν 
παρακολουθείς ένα θέαμα. Γονείς, κτίστε το 
μέλλον του παιδιού σας με πρώτο υλικό το βιβλίο. 
Προστατέψτε την ψυχική και πνευματική του 
υγεία με το γνωστικό, πνευματικό αλλά και 
συγκινησιακό πλούτο που προσφέρει το 
διάβασμα.  

Κάντε το βιβλίο φίλο και συνοδοιπόρο του παιδιού 
σας στο θαυμαστό ταξίδι της ζωής. Για να είναι 
σίγουρη η επιτυχία του, αλλά και η ευτυχία του.  

http://www.pigizois.net/paidikos_komvos/paidi
.html 

 

http://www.tovima.gr/society/article/?aid=366337     

«Το Βιβλίο των Σχολείων» 

Το τμήμα Ε1 του σχολείου μας συμμετέχει φέτος 
στο πρόγραμμα «Το Βιβλίο των Σχολείων». 
Πρόκειται για ένα πρωτότυπο συμμετοχικό 
πρόγραμμα δημιουργικής γραφής που 
διοργανώνεται από τα PUBLIC σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Παιδείας.  


